

Lieber Gyuri!

MTA FIL. INT.

Lukács Arch

Montag früh 27. IV.

Wir sind erst anderthalb Tage in Wien, und haben doch schon ein viel detaillierteres Bild von Kapitalismus, und ich finde mich jetzt zu sehen dass dieser Mechanismus auch wohl funktioniert, sogar hier in Wien auf echt österreichische Weise im Vollen ähnlich wie bei uns. Gestern waren wir bei Finkler die doch noch nicht vergriffen sind. Ernst geht es schon viel besser, er hat an Nordkap und einem bis 30 Mrd. dauernden Sexquod sehr vehement und aktiv teilgenommen. Ich warnte natürlich Gästen (Marek und Fran.) das Weltbild zeigen. Es war auch für mich sehr interessant und belehrend denn hier werden alle Fragen von der „anderen Seite“ aufgeworfen. Die Tage in Wien entwickeln sich zu einem ökonomischen Seminar, der Weltkap

Vick Sonne von Paris

Besuchet Österreich! Come to Austria!
Visitez l'Autriche! Schwerpunkt



BAD HOFGASTEIN, Salzburg, Austria, 870—2000 m
Wintersport und Winterkur. Thermalbäder,
gepflegte Skiabfahrten, Sessel- und Schlepplifte,
Eisplatz, Eisschießen, viele Spazierwege

Winter sports and winter cures, thermal baths.
Excellent ski runs, chair-lifts and ski-lifts, skating rink,
curling, numerous promenades

Sports d'hiver et cures d'hiver. Bains d'eau thermale,
descentes aménagées, télésièges et téléskis, patinoire,
« curling », nombreuses promenades

faucht also erst im Venetian
an. Viele Güter Ferko.

Postkarte 1964

„Lärmfreie Erholung“
Carte postale

Österreichischer Arbeits-
ring für Lärmbekämpfung

WINTERSPIELE 1964



1.80
S



INNSBRUCK

REPUBLIK ÖSTERREICH

Ungarn

Ungl 20-807/1

Lukács György

MTA FIL. INT.

Lukács Arch.

Budapest V

Belgrád / kjs 2 Bsm 5

(Bestimmungsland — Pays de destination)

Kedves Gyuri! 1942-204, J. V. 64

Bécsben olyan intenzív ~~de~~ ² dolgotanok,
(négyre elmentem a világot), a vonat
olyan izgalmas volt az utasok az Alpok
keresztül; és itt Velencében olyan intenzív
pihenés, az az egész nap batoroként a
készen állt, hogy sehogysem jutottam a
leveliről. Most egy kicsit később
éttem spragot és vacsát, hogy firkantok
(a kizárólagos langos lelték ebédre; nem
akartam őket megvárni) Holnap reggel
már tovább utazom Milánóba. Nagyon döntöttem,
hogy inkább csak utazom nyugatra mint
hogy a borsóval megkíséreljem hirtelen
az utat. A vonat olyan gyors (Velence -
Milánó összesen 3 óra) ~~hosszú~~ és a Circularevel
egyszerűbben utazom mint eddig
Milánóban a kofferrel letenni.

A sok letartózkodás ellenére ma szabotáltam
időt fűrésze a Lidon. (Vagyis csak Maria
fűrészt en csak napostam az Adria bar
gyongyos kikötőben hirtelen is)

A Magyar Új itt mint egy korábbi vasárnapi
női, az azok tele emberrel - most meg
csak kevés hálföldivel legyitva, sikertelen
és olyan hangosan beszélgetnek mintha vesző-
kednének. Most reggel tudtam fizetni,
megyünk, tovább rárost uéni

Udvozlunk Agribel

Ferko, Rane

Lieber Gyuri!

64. V. 12.

Wir sind heute am grossen Laboratorium in Novara
besuchen gegangen, für mich war es ziemlich lang-
weilig, da ich weder von den Instrumenten noch von den
Georgiden etwas verstanden habe da die Leute am besten
französisch sprechen. (Maria imponiert Ihnen wie sie
abwechselnd französisch, deutsch, englisch und wenn es
sein muss auch ~~spanisch~~ italienisch spricht) Jetzt haben sie
mich in der Bibliothek abgesetzt und so habe ich Zeit zu
schreiben.

Gestern waren wir in Torino, meist waren wir im Verlag
dort wurden wir für einige Minuten sogar persönlich von
Eimandi empfangen, da kam aber nichts Interessantes
heraus ausser, dass er ^{uns} eine Verbindung zu einem Ökonomen
(Prof an der Turiner Universität) verschafft hat. Den ganzen
Nachmittag verbrachten wir mit Somnis. Mit ihnen (oder
eigentlich nur mit ihm, denn seine Frau war ^{von} entscheidend
hat sich aber vieler ausgedrungen) hatten wir eine
interessante Diskussion hauptsächlich über die chinesische
Frage. Er ist zwar entschieden antifaschistisch, symmetri-
schert jedoch in vielen Fragen mit den Chinesen. Es war
jedoch nicht möglich ein klares Bild von seinem
Anschauungen zu bekommen, vielleicht einfach weil
er gar keine klaren Anschauungen hat.

Vorgestern waren wir durch einen Zufall beim Sohn
von Vedres (dem Schwager von Karoci) zu Besuch. Die Welt
ist so klein, dass sie voll von Zufällen ist, der Sohn von
Vedres ist ein guter Freund von dem Kusine von Maria
hier in Milano, der brachte uns zusammen. Es stand
sehr nette aber eigentlich uninteressante Leute, er ist
Gerichtsmann seine Frau eine Gymnastiklehrerin (eine
Schweizerin)

Morgen fahren wir weiter nach Rom, in Firenze werden
wir aber die Rede für einen Tag unterbrechen, aber wiederum
besuchen, da wir eher schon zu viel als zu wenig gesprochen
und deshalb nur wenig gesehen haben. Am meisten sahen
wir in Venedig wo wir keinen Bekannten hatten.

Drei Tage waren wir an der italienischen Riviera;
im ~~de~~ Zoagli ~~de~~ glücklichsterweise ein recht zu vornehmer
Platee wo es noch unbebaute Felsen und wildwachsenden
Wald bis hinunter ans Meer giebt. Das waren drei
Tage waltiger Urwald am Strand - auf einer Reise
braucht man hier und da auch Urlaub vom Sollen
und Sprechen.

Wie stellt es sich mit seinen "Ferien" mit Agis? Ist
die Himmelpage schon erledigt?

Viele Grüsse Fecho.

und seine

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

Lukács György

Mrs. Perla

Budapest V
Belgrád skp 2
5m 5

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

Kedres Gyuri!

MTA FIL. INT.

Lukács Archi:

64. V. 26.

L44L20-907/4

Most vissza jöttünk újra Romába egy háromnapos kirándulásról délre, egészen Tarantóra. Tarantoba mi meg voltunk kiválasztva egy osztály elvtársától ahelyett a kapcsolatot Beosten Földvár herentől kaptunk. És a két nap Tarantoban nem csak maga a déli életről van szó, hanem az is mert az új barátaink nagyon alátámasztják a meggyőződésünket, hogy az új "életkörülmények" amelyek még igazán, nem olyan steril mint nálunk. Visszafele ~~itt~~ egy napot Nápolyban teltünk. Nápoly volt a legkegyesebb hely amelyet itt látunk, sokkal depresszívebb környezet mint ezérelent délfelé.

Most két napig maradtunk Romában, és idő alatt Máriának hivatalos programját kell elvégeznünk. Most is egy laboratóriumban van amíg a körbejárás ismeretű.

Olyan sok kapcsolatot kerestünk, sőtben itt a közönséggel, sőtben a párttal, hogy még egy ezek hónapra valami dolgozunk is programunk, de nagyon máris a két négyen közötti területek, minden lejár a Vámszögünk körül 30 és a Szociális körület körül 25 is érvényes. De ezek körül nem is akartunk a napokat Benselárdot talán a leírásokról meg kellene látni, hogy ott is talán ~~van~~ ~~szintén~~ ~~keres~~ ~~az~~ ~~idő~~.

Az egyetemen, amitál fűltet vártnak, voltál a
beszélgetésed Casessel. A különböző nézetek a
világpolitikairol minden beszélgetésnél fűltöven
kutatnak. De ez egy tal bizonyult probléma
egy rövid levélhez, mivel meg sokat kell otthon
beszélgetniük.

Miszerint teljes össhang adódott ^{mag} Casessel
mind az itteni elvárásokkal a próbatétel. Nagyon
elkeseredett a rekonstrukciós perodus dandés-
ét és sürgősen a megvétel és az itteni kérés.
Mária könyvben az izéte, hogy a könyv
össze kell lenni. It az írás nem jelent
tűltet egy morális hűdeltségűvel, de mégis
jó volna azt betartani, nem len könyv
dolgoz! Hasonlóképpen után rögtön ~~egy~~
~~hát~~ magy cível neki kell látni vagyis két
nap alvas után mert az olvas restanciáink
állanban növekedik; vagy ejel utatunk, vagy
ejfel utánig tartanak a beszélgetések. A
dilettánsi nézési programokat sem abbaunk
elaludni és nemul éhez jön meg a fűltés
a tengerben, azt sem halantthatunk hisötbe
(a tengeret nem veltűnt megakad az
elvártakban kasa)

Most akkor kell bejárnunk mert Mária visszajött
és a kell kálalunk elidebni, ~~most~~ elid
utána is van programunk.

Szerint

Felkiel annyira kűftőlja az itteni beszélgetések
személyesége (olvas, fűltés, angol nyelv), hogy
a megér írásban talat kűftőlja az, mint
addig. Utat kűftőlja

MTA FIL. INT.
Lukács Archív

Kedves Gyuri! 144220-804

MTA FIL. INT.
Lukács Arch.

Most itt Molánoban megkeresődött Mariánd a hivatalos teendő, éppen most próbál telefonon a meglátogatandó Jutizetkél a kapcsolatot felvenni, felit közben nekem van egy his itóm írása.

Nagyon érdekes volt Bécsben a világhíjjet elmontani, mégis más a "nagyog" itt a másik oldalon, úgy hogy nem csak nekik, hanem nekem is érdekes is hanna volt. De általában hanna nekem az ittem medaizmusot liti. Gábor Antor kerint létesít két rendszert... is en egy feljuttatnem - amelyben a gasta-szaj medaizmusu ezinen torz dolgehat hoz léte. Csak itt a források másoh. Pótkád nagyon elvontnak a szilobánkat: nem minködték a lift, a fűdörökbe (egyetlen az emelőten) le volt rászor, mert a víz csap elromlott, s.t.b., felit létszolg hasonlóan mint nálunk - deo más medaizmus "eredményekijzai". Egy gyűlés a csödtémennésvel - a tulajdonosok vinos pénzre a karbantartásra, ezért kénytelen ólosin létesít a szobákat is így is a kelkarmat rére úresen maradt - és így vinos kerítel, felit tobálki romlás. Maja a tulajdonos ált ott a portán a feleségivel, igazsi Balancból kirányt alálak.

MTA FIL. INT.

Lukács Arch.

Bécsre Firderék világhíjja is hasonló örendítés képet találtunk - egy előhelli palota a Práterben, valamikor egy dasgardag nyaralója lehetett

de egy néz ki mint ha ház íve egy pilléret
 sem hiáltétel volna kábantactása. Az
 orvunk - a nem működő kaptalóca mecla-
 utmára - lecsilapított, mikor Fischer
 megmagyarásta: „és azért néz ki így mert
 a városi tanács ördökölte ezt a házat (Hörhe-
 ment gróftal), tehát állami keresletben van.
 Valami más ami nem mechanizmus, hanem
 tipikus orvok. A Semeringen egy rövid
 kinyerés megalkasánál lenáltunk a vagonról a
 tájat nézni, a morderőre is lenált, és rögtön
 (3 perccel álltunk onl) orobisáthortunk. Meg-
 látott a reutó fülkébe (A vilánymorderóban
 a reutó fülkétben úbré az ember egy utasok
 és neki a pályát ment egy autóban, sőt
 jltban, mert városi ablakból van hívülvére
 slöl semmi sem zavara a kilitást. Na
 most jön az orvok ossig. A morderőreutó
 fel akarta uchem írni a címét, hogy esetleg
 visszafelé után Viladla, meglátogassuk it.
 Amikor a címét írta - a vonat valant hirtén
 100 km sebességet - azt mondta: „Schauns nach
 form, wenns ~~was~~ a gelbes oda notes signal
 sehen dan sagen es sofort.“ Tehát quaker-
 laktalag egy ora ismerkedésünk után kimerült
 ségét morderőreutónek.
 Most be kell fejezuen - egysszel kereset
 nekünk a „Schauns vündigkeit“ - file dolgokat, de
 sokat vagyunk, es taláink kapcsolat az emberkedde,
 azt hiszem félbet látunk az országok életéből amit
 igazi turisták. Igyszerünk „wer die Welt ver-

német nyelvű amsicht... élet betartani. Sokszor, sokszor útvonal Felbo

MTA FIL. INT.
 Lukács Arch.